

2023年9月20日 编辑:郑 舒 电话:2833373 邮箱:mdrbms@QQ.com 美编:吴城鑫 校对:叶丽文





暖心又走心

宁德师院开启

花式"迎新

本报讯(记者 郭晓红)9月15日上午,宁德师

为做好新生入学工作,学校提前安排教师党员

范学院迎来2023级新生人学报到,3000多名新生陆

志愿者和学生志愿者在火车站、汽车站、校园内接

待新生,并协助新生做好入学工作。记者注意到,今

年该校在新生人学氛围营造上花了不少巧思,校园

内随处可见迎新横幅和打卡点,为迎接新生的到来

学校还特意准备了舞狮表演,精彩绝伦的表演吸引

通道、临时医疗点、后勤服务点等,为新生提供便捷

周到服务。人校一报到一人住,新生报到全程都有

校内接驳车与志愿者的细致服务与引导,一站式无

忧入学提升新生入学体验感与获得感。不仅如此

学校与各二级学院还结合特色,倾力打造花式迎新

活动,为新生准备了人学礼袋、文创周边、爱心礼包

等创意迎新礼物。一系列暖心又走心的迎新方式,

让新生和家长们连连称赞。"刚下车,就有志愿者为

我们提供服务,让我觉得好热情""学校好贴心,还为

学校提前对家庭经济困难学生进行摸底,帮助学

生落实助学岗位,同时还准备了200份开学大礼

包,让每一位贫困生感受到学校的关心关爱。据

了解,新生报到后,学校将陆续组织开展丰富多

彩的新生人学教育活动,帮助他们迅速融入大学

霞浦县公安局禁毒大队联合

相关部门销毁过期美沙酮

彻落实省、市禁毒和卫生健康部门有关规定,9月 15日,霞浦县公安局禁毒大队联合县卫健局、县市 管局、县精神病医院,集中销毁过期美沙酮18365

处理站进行销毁。

回流市场。

供基础。

优秀教师。

的畲族特色幼儿园。

大幅提升。

特此公告

本报讯(记者 林鼎 通讯员 张羽) 为认真贯

销毁前,执法人员仔细核查县精神病院美沙酮 维持治疗门诊的麻精药品购买、使用、储存等台账记 录,对过期美沙酮进行仔细清点,在工作人员共同见 证下,现场进行封存并专人专车送至宁德医疗废品

在销毁过程中,执法人员严格按照《麻醉药品 和精神药品管理条例》相关要求,全程监督销毁,现 场核对产品批次、包装标识及销毁清单后,将药桶 和外包装倒入焚烧炉集中焚烧销毁。最后,执法人 员对现场销毁情况进行检查,坚决杜绝过期美沙酮

美沙酮,是一种有机化合物,化学式为 C21H27NO,为µ阿片受体激动剂,药效与吗啡类似 具有镇痛作用,并可产生呼吸抑制、缩瞳、镇静等作 用。20世纪60年代初期,发现此药具有治疗海洛因

依赖脱毒和替代维持治疗的药效作用。美沙酮替代

维持治疗可有效缓解戒断症状,具有明显降低渴求

感、明显减少毒品和非法药物的使用、明显减少使用

和共用注射针具的作用,进而可减少艾滋病的传播

减少与毒品相关的违法犯罪行为,恢复病人家庭、职

业和社会功能,为行为矫正、心理治疗等干预手段提

福鼎佳阳: 立足乡土兴教育

近日,福鼎市佳阳畲族乡召开2023年教师节 座谈会暨优秀教师表扬会,表扬2022-2023学年

据了解,近年来,佳阳畲族乡围绕"立德树人"的 根本任务,深化教育提质专项行动,不断改善教学条 件,配强师资力量,提升办学水平。佳阳民族幼儿园 充分利用园内外的墙面、橱窗、班级活动室,融人畲

族民间文学、民间游戏、民间艺术作品元素,精心打

造具有畲族民间风情的园所环境,并开展一系列有

趣的活动,让孩子们在参与、探索中逐渐感受畲族文

体育、提线木偶等十几个校级社团,开展以畲族文化

传承为特色的读书节、艺术节、体育节和科技节等校

软硬件设施日趋齐备,校园"三化"全面完成,教育教

学质量稳步上升。下一步,该乡将持续有重点有目

标地优化教育资源配置,使全乡办学条件、办学水平

园"四节"活动,让学生们感受畲族文化的魅力。

同时,佳阳民族学校还组建了畲歌、畲舞、民族

立足乡土兴教育。目前,佳阳民族学校、幼儿园

化的独特魅力,建设具有'民族味、乡土味、童趣味

据宁德师范学院相关工作人员介绍,开学前

我们新生和家长们准备了餐券"……

在集中报到点现场,学校设立了新生入学绿色

续步人校园,开始大学学习和生活。

不少新生和家长驻足。

宁德市医院"云药房"上线

在线开处方 药品送到家

为进一步改善患者就医体验,9月19 日,宁德市医院互联网医院邮政药品配送 站揭牌仪式在东侨院区举办。

据悉,去年疫情防控期间,宁德市医 院开通了互联网医院,让患者感受到足不 出户线上诊疗的便捷服务。经过不断调 整,互联网医院再次升级,互联网医院"云 药房"上线,患者在线上复诊后,可选择线 上购药,药品通过邮政快递配送直抵患者 家中。

足不出户看病拿药

"互联网诊疗太方便了。"19日,家住 东侨开发区的范先生接到快递员陈从健 的电话后,顺利拿到了药品。

一个月前,范先生在市医院被诊断为 过敏性鼻炎,医生告知他需要长期服药并 定期复查。19日上午10时,范先生打开宁 德师范学院附属宁德市医院小程序,使用 互联网诊疗服务进行线上复诊,并给耳鼻 咽喉科副主任医师何观文留言:"我最近鼻 炎药快用完了,还需要调整药物吗?

当日上午10时15分左右,何观文医 生打开互联网医院的医生端,与患者进 行线上交流。在了解患者康复情况并回 顾患者检验检查结果后,何医生为患者 开具了线上处方。随后,在医院互联网 诊疗发药窗口,药剂师黄文绯对收到的 处方进行审核,通过后,范先生收到购药 提醒。在完成药品费用支付后,患者可 以选择自取或者药品配送到家。范先生 选择配送到家,药剂师将药品、处方装进 塑封袋,交给邮政快递员。邮政快递员 把药品放入专用箱后,迅速赶往范先生 家中。

"我可以利用碎片化的时间为患者看



药剂师将药品、处方装进塑封袋,交给邮政快递员

诊,灵活性很高。不管是在查完房的时候, 还是在空闲时间,随时可以为患者服务。 而且系统上有患者的就诊、检验及影像记 录可供参考,很方便。"医生何观文说。

据悉,目前开通的"在线复诊+在线处 方+药品配送"功能只适用于病情平稳的 常见病、慢性病复诊患者,即在市医院有 就诊记录和用药记录的患者,都可使用互 联网医院复诊购药。目前,互联网医院开 设有呼吸与危重症科、耳鼻咽喉科、感染 科、眼科等科室,为病情稳定的复诊患者 答疑解惑,更多其他科室将陆续上线。

处方审核、专业配送 为患者用药保驾护航

值得注意的是,在互联网医院运行 中,市医院专门设置了处方审核这一环 节。市医院医务部副主任陈锦果表示, 互联网医院上开具的每一张处方都会 由医院的专业药师严格审核把关,在方 便市民购药的同时,也保障了处方的合 法合规及药事服务的专业性,为合理用 药保驾护航。药品配送有两种方式,一

是患者自提药品,药房地点现阶段设在 蕉城院区;二是可选择邮政快递进行药 品配送。

据宁德邮政公司副总经理陈巧容介 绍,此次"云药房"携手宁德邮政作为独 家药品配送服务方,邮政工作人员驻点 市医院蕉城院区的药房,在医院现场完 成药品的封装、打单、收寄、封发、发运, 并交由配送专员使用"医药配送专用 箱"进行运输,配送专员将根据药品情 况增加生物冰袋、气泡袋加固和冷藏, 有效实现药品的质量安全保证和及时 准确送达。除药品寄递外,该驻点项目 还同时提供报告代取代寄、病案寄递到 家等服务。

"云药房"配送速度如何呢?记者了 解到,每日15点前的订单,于当天送达;15 点后的订单,最迟次日上午送达。为确保 服务质量,宁德邮政公司还安排专员进行 药品配送的逐单主动跟踪、分时段过程管 控等工作,如发现延误、丢失、投诉等情况 将立即升级处理。

陈锦果表示,互联网医疗是利用互 联网技术和平台实现在线预约、在线咨 询、在线问诊、在线购药等医疗服务创新 模式,已成为当前医疗领域的发展方向 之一。自互联网医院开通以来,为群众 提供了更加便捷的就医体验,减少群众 排队等候时间,提高就医的效率。过去, 由于宁德地区医疗资源分布不均,偏远 地区的患者很难享受到优质医疗红利, 如今,通过互联网医院,可实现跨区域无 差别在线问诊,互联网医疗可以方便快 捷地把三甲优质医疗资源覆盖到整个宁 德地区,让群众获取到专业的医学信息 专家诊疗和优质医疗服务等。

□ 张颖珍 何冰如 文/图



我市多部门联合开展"'垃圾分类·家家

为发挥文明单位示范作用,9月18日, 宁德市政协机关牵头联合市妇联、福建高 速集团宁德分公司开展"'垃圾分类·家家 时尚'巾帼志愿服务"文明单位创建活动, 通过发放垃圾分类知识宣传彩页,邀请宁 德市最美家庭、垃圾分类志愿者分享环保 知识,组织观看环保电影《可可西里》等形 式,引导机关干部职工及社区居民增强生 态环境保护意识,养成珍惜资源、节约能源 的良好生活习惯,为创造高品质生活贡献 家庭力量。

本报记者 陈容 摄





工人正在道路改造作业

蕉城新一轮老旧小区改造提升快速推进

子强 文/图)9月19日,记者在蕉 城区鼎盛花园小区改造现场看到, 破土、划线等多项工作正有条不紊 进行。

据悉,城南镇华建社区鼎盛花 园小区于2002年建成,位于蕉城 区院岗路与京都路交叉路口西南 侧,小区总面积约16500平方米, 建筑面积约52300平方米,小区人 口数量约1247人。因建成时间久 远,小区中间路面已出现裂缝,小 区内缺少绿化及活动场所,停车位 不足,线路混乱现象较严重。在住 11月全面完成。据悉,本轮蕉城区

本报讯(记者 郑霄 通讯员 褚 建部门的牵头下,开展老旧小区改 老旧小区改造提升包含鼎盛花园

"本次改造重点主要在于小 区路面'白改黑'、雨污分流局部 群众691户,预计投资近千万元。 改造、弱电线路规整部分落地及 大部分沿壁归槽,同时,我们还会 对部分居民楼外墙进行改造,并 对小区停车位、电线线路、公共休 息场所进行重新规划,让小区空 间得到有效利用。"现场施工人员

此外,该施工人员还告诉记 者,该处的老旧小区改造预计将在

鹤峰花园、碧山社区、市财政局宿 舍、华新园等5个老旧小区,惠及 目前,各小区的改造均已启动,部 分项目正在扫尾。

"改造施工前,项目业主对改 造实施方案开展了两轮征求意见 会,并召开部门联审,确定最优改 造方案。建设中,我们强化各单 位协调沟通,加强项目指导、督 促,让老旧小区改造真正改出群 众的幸福感。"蕉城区住建局相关 负责人说。

电网检修公告

2023年9月27日,国网宁德供电公司将对七都镇大厅村、黄厝村、城 南镇塔山村、朝阳弄、如意路、塔山路、建新弄供电设备实施检修作业。

电网 95598 智能互动网站(www.95598.cn)点击"服务与支持-电力服务", 在"电网检修公告"界面进行查询,也可以下载"网上国网" APP或关注福 建电力微信公众号进行查询。

国网宁德供电公司 2023年9月20日

遗失 声明

兰秀梅、江雄夫妇遗失女儿 江雯桦的出生医学证明,证号: Q350213422。声明作废。

> 挂失人:兰秀梅 江雄 2023年9月20日

缪长富、林小莉夫妇遗失儿 子缪烨斌的出生医学证明,证号: J350161551。声明作废。

挂失人:缪长富 林小莉 2023年9月20日

限期返岗公告

福建省宁德市蕉城区漳湾镇人民政府尢立同志未 按规定履行相关手续擅自离岗多日。单位曾多方联系 均无法联系你本人,至今未返岗。限你自登报之日起15 个工作日内返岗。如逾期未返岗,我单位将严格按《中 华人民共和国公务员法》相关规定予以严肃处理。

> 中共宁德市蕉城区漳湾镇委员会 2023年9月20日

□ 雷小芳

作业期间检修范围内供电将会暂时中断,具体影响范围可登录国家

挂失人:林隆琦 陈圣芳

2023年9月20日

林隆琦、陈圣芳夫妇遗失女儿林茜

茜的出生医学证明,证号:

U350239494。声明作废。

本店遗失公章,章文:宁德市东侨经济开 发区佳珩家居经营部。声明作废。

宁德市东侨经济开发区 佳珩家居经营部 2023年9月20日